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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação

ATA DA REUNIÃO

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, das 14h00min às
15h00min, via videoconferência Google Meet, reuniram-se os membros do Subcomitê
de Tecnologia da Informação e Comunicação (STIC), instituído pela Resolução GP N.
161, de 10 de dezembro de 2020, e convidados. Os presentes deliberaram sobre os
temas abaixo:

PAUTA:
1. Avaliação da viabilidade de antecipar aquisições de TIC previstas para 2022;
2. Outros Assuntos.

MEMBROS DO COMITÊ PRESENTES:

Gilberto Atman Picardi Faria Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) e
Coordenador do Subcomitê

Carlos Antônio Ferreira Secretário de Infraestrutura Tecnológica (SEIT)

Josiane Pereira Vitor Martins Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações (SINC)

Antônio da Mota Junior Secretária de Sistemas (SESIS) - SUBSTITUTO

Otavio Cenachi de Almeida Secretário de Suporte e Atendimento (SESA) - SUBSTITUTO

MEMBROS TITULARES DO COMITÊ AUSENTES:

Sangela Chagas Sabino Secretária de Sistemas (SESIS)

Servio Tulio de Freitas Vanucci Secretário de Suporte e Atendimento (SESA)

CONVIDADOS PRESENTES:

Ana Paula Ruas Queiroz DTIC

Antônio da Mota Junior SESIS

Fernando Moreira de Sousa DTIC

Geraldo de Paula Martins SESA

Gustavo Nunes Ferreira DTIC

Ione Francisco Malheiros Tiberio SEIT
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Heberson Lobo Neiva DTIC

João Bosco de Azevedo Júnior DTIC

Rodrigo Inácio Magalhães Ferreira DTIC

1. Avaliação da viabilidade de antecipar aquisições de TIC previstas para 2022

O coordenador do subcomitê, Sr. Gilberto Atman, informou que a Diretoria de
Orçamento e Finanças (DOF) consultou a DTIC sobre a possibilidade de antecipar
aquisições previstas para 2022, tendo em vista a disponibilidade de recursos no
orçamento de 2021.

Deliberação:

O subcomitê deliberou por antecipar as seguintes aquisições da Secretaria de
Suporte e Atendimento (SESA):

Item do PCSTIC 2022 Valor Previsto (R$)

Notebooks para renovação do parque (id 16) 2.183.800,00

Scanners de mesa. (id 26) 1.399.720,00

Total 3.583.520,00

Obs: Geraldo manifestou preocupação com o prazo para conclusão e recebimento dos
scanners até o final do ano, considerando os tempos para andamento de todo o
processo.

Em razão do prazo necessário para entrega do Estudo Técnico Preliminar (ETP)
e do Termo de Referência (TR), o item abaixo NÃO foi aprovado para antecipação:

Item do PCSTIC 2022 Valor Previsto (R$)

Aquisição de switch para compor anéis ótico BH (id 32) 420.000,00

2. Outros Assuntos

2.1. Plano de Trabalho da ENTIC-JUD

O servidor Fernando Moreira, da Seção de Governança e Serviços de TIC,
informou que alguns comentários das Secretarias de TIC ainda estavam com a
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situação “em aberto” na planilha do Plano de Trabalho da ENTIC-JUD. Os membros
do subcomitê deliberaram por concluir todos os comentários, uma vez que já foram
tratados na última reunião do subcomitê.

O Diretor de TIC orientou que a revisão do Plano Diretor de TIC (PDTIC) do
TRT3, prevista para o mês de julho de 2021 no plano de trabalho da ENTIC-JUD, seja
realizada considerando a minuta do PDTIC da Justiça do Trabalho (PDTIC-JT)
encaminhada pelo Conselho Superior da Justiça do Trabalho (CSJT) na última
semana.

Caso o CSJT publique formalmente o PDTIC-JT, a minuta do PDTIC-TRT3
deve ser submetida para deliberação do CTIC na semana do dia 5 de julho de 2021.

2.2. Publicação das atas de reunião do antigo comitê gestor de TIC (CGTIC)
na internet

Tendo em vista a publicação da Portaria GP N. 134, de 18 de maio de 2021,
que dispõe sobre a disponibilização das atas de reuniões dos colegiados temáticos na
internet (https://portal.trt3.jus.br/internet/institucional/colegiados-tematicos) e, ainda, a
criação do submenu, nesta mesma página, chamada "Comitês Extintos", os membros
do STIC debateram sobre a viabilidade de publicação das atas do antigo comitê gestor
de TIC (CGTIC) na internet.

Deliberação:

Considerando que as atas de reunião do CGTIC eram elaboradas com vistas
apenas para conhecimento das áreas internas à DTIC e registravam detalhes que se
mostram inadequados à publicação na internet, o subcomitê deliberou por não publicar
as atas de reunião do antigo CGTIC na internet.

Acompanhamento das Pendências:
[Data da Reunião] Descrição da Pendência Responsável Situação

[26/02/2021] Definir e implantar, com o apoio da SINC e SEIT,
uma ferramenta padrão de suporte remoto para ser utilizada por
todos os atendentes do TRT3.

SESA Concluído
A ferramenta
implantada foi a
DWService.

[05/05/2021] Preencher o plano de trabalho da ENTIC-JUD com
as informações sobre as ações, responsáveis (principal e
substituto), telefone e e-mail.

Secretários de
TIC

Concluído

[05/05/2021] Promover apresentação da Política de Governança
e Gestão de TIC para os servidores de TIC e formalizar a
nomeação dos Gestores Técnicos de Soluções de TIC.

DTIC Concluído

https://portal.trt3.jus.br/internet/institucional/colegiados-tematicos
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[05/05/2021] Submeter ao CTIC a necessidade de nomeação e
formalização dos Gestores Negociais de Soluções de TIC,
conforme previsto na Política de Governança e Gestão de TIC.

DTIC Pendente

Encerrada a reunião, Gilberto Atman agradeceu a presença de todos. Para
constar, eu, Fernando Moreira de Sousa, da Diretoria de Tecnologia da
Informação e Comunicação, lavrei esta ata. Nada mais.
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Aprovação da Ata

Gilberto Atman Picardi Faria
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação e Coordenador do Subcomitê

Carlos Antonio Ferreira
Secretário de Infraestrutura Tecnológica

Josiane Pereira Vitor Martins
Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações

Antônio da Mota Junior
Secretária de Sistemas

Otavio Cenachi de Almeida
Secretário de Suporte e Atendimento
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